



中共菏泽市委主办 国内统一刊号 CN37-0067
中国菏泽网:www.heze.cn
菏泽通天下
HEZE DAILY 第8863期 今日八版



菏泽通二维码

张新文调研现代医药港项目建设

本报讯 (记者 胡德光)7月28日,市委书记张新文调研现代医药港项目建设情况,并召开座谈会,研究解决项目推进中存在的困难问题,安排部署下步工作。副市长曹升灵参加活动。

菏泽现代医药港是省重点项目,旨在通过高标准建设“高端食城、医药研发、医药硅谷”等健康产业板块,打造大健康产业技术集群。座谈会上,市现代医药港管理服务中心汇报了项目进展情况,规划设计单位汇报了医药港规划设计情况,市开发区、市工信局、市自然资源和规划局等部门负责同志围绕推进项目建设进行了发言。在听取大家的发言后,张新文指出,在各级各部门的大力支持下,现代医药港在双招双引、运作模式等方面作了积极

探索,并取得了一定成绩,为下步工作奠定了良好基础。要坚持理念再提升,功能再完善,进一步提高规划设计水平,优化完善项目建设方案,为项目建设提供有力保障。要加快基础设施建设步伐,完善园区功能配套,提高建设标准,提升产业配套能力,打造全产业链聚集的专业园区。

张新文强调,要用足用活各项政策,吸引更多医药研发高水平人才与团队入驻,带动园区创新发展。要加快已签约项目落地建设进度,积极破解园区建设所需土地、资金等问题,保障项目顺利建设。要强化服务意识,加强统筹协调,着力解决项目推进中存在的困难和问题,全力打造支撑我市高质量发展的新引擎。

张新文参加所在党支部党员大会暨主题党日活动时要求

以更高境界标准对待学习和工作 以实际行动促进支部建设规范提升

本报讯 (通讯员 张效琦 记者 胡德光)7月28日,市委书记张新文以普通党员身份参加市委办公室机关第一党支部全体党员大会暨“不忘初心、牢记使命”主题党日活动,与支部党员面对面谈心得体会,要求支部党员以更高境界标准对待学习和工作,以实际行动促进支部建设规范提升。市委常委、秘书长任仲义参加活动。

会上,张新文与支部党员一起学习了《习近平谈治国理政(第三卷)》“持续推动全

北京

推动居民养成生活垃圾分类习惯

据新华社北京7月27日电 (记者 关桂峰)记者27日从北京市城市管理综合行政执法局获悉,5月1日,新修订的《北京市生活垃圾管理条例》实施。北京市城管执法部门近期重点加大对个人生活垃圾分类违法行为的执法检查力度,教育与处罚相结合,推动居民生活垃圾分类的习惯养成。

南京

人才优先选房 支持刚需购房

据新华社南京7月28日电 (记者 邓华宁)南京市司法局、市住房保障和房产局28日联合对外发布关于做好人才优先选房及支持刚性购房需求工作的通知,针对人才优先选房、支持刚需优先购房等事宜,发布摇号、选房的具体细则。

杭州

百企联姻百村 补强乡村旅游

据新华社杭州7月28日电 (冯源 顾宇宸)在27日上午开幕的“长三角·杭州都市圈旅游合作采购大会”上,杭州市文化广电旅游局启动了一项百企“联姻”百村的“文旅赋能乡村振兴‘6+X’”计划,通过市、县(区)和乡(镇)三级联动,为乡村旅游项目与旅行社、景区、民宿、酒店、文旅投资集团等旅游资源经营主体当好“红娘”,“6+X”计划包括项目、投资、业态、产品、客源、运营等6方面的引进工作,以及形式多样的拓展合作。

八面来风



鲁南高铁跨京九线转体梁施工顺利推进



7月28日,鲁南高铁菏泽至兰考段DK421+045跨京九铁路T构转体梁施工现场,京九铁路两侧桩基全部完成,转体梁墩身已完成浇筑,工人们正在进行钢支柱焊接作业。据了解,鲁南高铁跨京九铁路转体梁为菏泽境内最后一个重点控制性工程。墩高11.5米,桥体重量4308.875吨余吨,转体部分跨度为112米,目前正在进行桥梁排架搭设、预压、支模、绑筋施工作业。

记者 李保珠 摄



慰问演出献礼“八一”

7月27日,我市《热血颂》双拥文艺巡演活动在武警菏泽支队启动。本次巡演活动由市双拥工作领导小组主办,市退役军人事务局、武警菏泽支队等单位承办。驻菏部队官兵代表、我市军体干部代表、退役军人和优抚对象代表、中学生代表以及社会各界人士300余人观看了演出。活动在《英雄赞歌》中拉开序幕,随后,京剧、舞蹈、快板、小品依次上演……节目“兵味”十足,演员将民间的鱼水情融入到演出之中,用精湛的演技赢得了在场官兵的阵阵掌声。

记者 孙涛 摄

给孩子补上应急教育这一课

□ 何平

最近一段时间,少年儿童溺水身亡的悲剧不断见诸报端。这种让人心疼的事件虽然每年暑假都有发生,但仍然会引发社会的广泛关注,敲响加强应急教育的警钟。

随着暑假到来,学生溺水事故也进入易发期。国务院教育督导委员会办公室前不久特发布2020年第2号预警,提醒各地教育部门进一步强化防溺水工作,把工作做细做实,尽最大努力防止此类事件发生。令人遗憾的是,仍有中小学生溺亡事件零星出现,教训极其深刻。学校、家长、社会都应当行动起来,拉长监护短板,硬化防范措施,织牢织密“防溺水”安全网。

在小学生溺亡事件中,还有一个问题值得高度重视:孩子们该如何面对突发事件?五六年前,定陶区曾有几个孩子结

伴玩水,看到一名伙伴落水后,其他同伴不约而同地挺身而出,结果又有一个丧生。他的死当时就引起深思,许多人认为其精神可贵,勇气可嘉,但做法值得商榷。倘若他赶紧向附近的大人求救,或者在确保自身安全的前提下,借助工具救助落水伙伴,必定能避免悲剧的发生。因此,中小学生不仅要有见义勇为的精神,更要懂得见义“智”的观念。比如,在同伴溺水时,首先要学会保护好自己,用自己的智慧见义“巧”为。

危险有时是如此之逼近,生命有时是如此之脆弱。事实上,孩子们在生活、学习中难免会遇到不少突发情况,让每个孩子都会学会自护、自救、互救,才能防患于未然。去年12月,四川内江市资中县发生5.2级地震。地震后,一段监控视频拍

下的画面引发网友热议:内江市威远县凤翔中学初一六班教室里,学生们在老师的指挥下集体趴到书桌下方避险,整个过程井然有序。据介绍,该校开展应急训练已有10多年时间。威远县凤翔中学师生的这番操作堪称“教科书式自救”,彰显了学校应急教育之功,值得各地学习借鉴。

孩子是祖国的未来,民族的希望。加强应急教育,提高自我保护能力,让孩子们懂得怎样自救与施救,面对不期而遇的突发事件,做到临危不乱、沉着冷静,见义“智”为,这方面的工作可谓任重而道远,学校、家长、社会都应当为之付出不懈努力。

贵州新语